ZIELONA ENERGIA

INSTRUKCJA



Gracze wcielajg sie w odkrywcow zielonej energii. Podrézuja po zielonej krainie OZE
(odnawialne zrédta energii) i poznaja sposoby pozyskiwania energii ze zrédet odnawialnych.
Zwyciezca zostaje ten gracz, ktéry najszybciej ukonczy zbieranie zetonéw na polach
z symbolami energii odnawialnej na widokéwkach.

ZAWARTOSC

12 widokdéwek

L

40 zetondéw instrukcja 8 pionkow 2 kostki

INSTRUKCIA

-

%

- Plansza skfada sie ze schematu drdg, ktére sie krzyzuja. Drogi prowadzg przez 10
obszaréw z odnawialnymi zrédtami energii: farma wiatrowa, farma solarna, elektrownia
wodna, zaktad przetwarzania biomasy, geotermia, ktére gracze odwiedzajg w trakcie
rozgrywki. Kazdy obszar potaczony jest z 3 polami otoczonymi zéttym kolorem. Kazda
droga na planszy jest jednokierunkowa, a strzatki wskazuja kierunek ruchu pionka. Kolory
pdl odpowiadaja 5 odnawialnym zrédtom energii: wiatrak - zielony, panel stoneczny - z6tty,
elektrownia wodna - niebieski, biomasa - bragzowy, geotermia — czerwony.

Kolory na kostce odpowiadaja kolorom energii.
Kolor czarny na kostce symbolizuje energie konwencjonalng - wegiel.



« Dwustronne zetony — po 8 zetondéw dla kazdego z 5 rodzajéw energii odnawialnej.
Na odwrocie kazdego zetonu znajduja sie 2 numery z pytaniami.

« Widokéwki - 12 widokéwek, ktére zawierajg po 3 miejsca na zetony, ktére gracz
zdobywa w trakcie gry.

« Instrukcja - zasady gry oraz 80 pytan z odpowiedziami.
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« Na poczatku rozgrywki nalezy roztozy¢ plansze na srodku stotu.

- Zetony dzielimy wedtug rodzajéw energii w 5 stosach po 8 sztuk. Nastepnie uktadamy
losowo po 4 identyczne zetony jednej energii na jednym z 10 obszaréw na planszy. Zetony
uktadamy rysunkiem energii do goéry.

« Kazdy z graczy otrzymuje po 2 pionki w jednym kolorze, ktére ustawia na polu start na
planszy.

« Kazdy z graczy losuje jedna widokéwke, ktérg uktada odkryta przed soba. Pozostate
widokéwki uktadamy zakryte obok planszy.

« Kostki do gry otrzymuje najmtodszy gracz.

+ Gra przebiega zgodnie z ruchem wskazéwek zegara.

WARIANT PODSTAWOWY

RUCH GRACZA

Gracz, na ktérego przypada ruch, wykonuje rzut 2 kostkami i wykonuje w dowolnej
kolejnosci dwa ruchy swoimi pionkami. Moze wykona¢ oba ruchy jednym pionkiem lub
kazdy ruch réznym pionkiem. Gracz moze zrezygnowac z wykonania jednej akcji, ale nie
moze zrezygnowac z wykonania obu.



Gracz przesuwa dowolny ze swoich pionkéw do przodu na najblizsze wolne pole z kolorem
pokazanym na kostce. Przeskakuje przy tym wszystkie pola zinnymi kolorami oraz wszystkie
pola z takim samym kolorem, na ktérych jest jeden pionek tego samego gracza lub innych
graczy.

Jezeli na jednej z kostek pojawi sie kolor czarny (energia konwencjonalna), gracz przesuwa
dowolny pionek o jedno pole do przodu.

Jezeli na dwéch kostkach wypadna darne kolory, gracz moze ponownie je przerzucic
lub ruszy¢ sie pionkiem o dwa pola lub dwoma pionkami o jedno pole.

ZETONY

- Jezeli gracz dotrze na planszy do dowolnego obszaru pofgczonego z polem z energia
odnawialng, moze wzig¢ jeden zeton, jesli witasnie takiego zetonu brakuje na jego
widokdéwce!”

« Zdobyty zeton gracz ukfada na swojej widokowce.

« Jezeli zetony w tym miejscu sie wyczerpia, gracz nie zdobywa zetonu.

« Gracz moze wzigc zeton po ruch pionkiem, nigdy przed ruchem.

« Gracz nie moze wzigc zetonu, ktérego nie ma na swojej widokdéwce.

WIDOKOWKI

+ Kazdy gracz posiada przed soba 1 widokéwke.
+ Po wypetnieniu 3 Zzetonami widokoéwki, gracz ciagnie nowa widokéwke z zakrytego stosu
i uktada odkrytg przed soba.

WARIANT ZAAWANSOWANY

« Jezeli gracz dotrze na planszy do dowolnego obszaru z energia odnawialna, bierze zeton
ze stosu, odwraca go i wybiera numer pytania. Prosi innego gracza o przeczytanie pytania
i odpowiada na nie.

+ Jezeli odpowiedz byla prawidtowa, gracz zatrzymuje zeton i uktada go na swojej
widokowce.

« Jezeli odpowiedz byta zla, gracz odktada zeton na spdd stosu zetondéw z ktérego go

pobierat. %
Gra konczy sie w chwili, gdy jeden z graczy ukonczy 3 widokdéwki - wypetni je zetonami.
Gracz ten zostaje zwyciezca.
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Notatka
Wariant rodzinny


ADMIN
Notatka
•  Każdy gracz posiada przed sobą 3 odkryte widokówki.
• Gracz wypełnia żetonami wszystkie widokówki, jednocześnie.



ADMIN
Notatka
skasować wyraz dwa

powinno być "kolory czarny" przestawimy wyrazy


ODNAWIALNE ZRODLA ENERGII

ODNAWIALNE ZRODLA ENERGII (OZE)

To zrédta energii, ktére uzupetniajg sie (odnawiajg) w sposéb naturalny, czyli tak, jak np.
energiawiatrulub promieniowaniastonecznego.Energiapochodzacaze zrédetodnawialnych
jest energig czysta, nazywang rowniez zielong, to znaczy przyjazng srodowisku. Podczas jej
wytwarzania nie sg wydzielane do atmosfery gazy cieplarniane.

KOLEKTOR SEONECZNY

Korektor stoneczny to urzadzenie
stuzace do zamiany energii stonecznej
na ciepto, np. do ogrzania wody.

TURBINA WIATROWA

Turbina wiatrowa (elektrownia wiatrowa,
sitownia wiatrowa) to urzadzenie stuzace
do produkgji energii elektrycznej z wiatru.

ELEKTROWNIA WODNA

Elektrownia wodna to zaktad zamieniajacy
energie wody na energie elektryczna.



ENERGIA GEOTERMALNA

Energia geotermalna jest wewnetrznym cieptem
Ziemi nagromadzonym w skatach oraz w wodach
wypetniajacych szczeliny skalne. Temperatura Ziemi
zwieksza sie wraz z jej gtebokoscia.

Gejzer jest rodzajem goracego zrédia, ktore
gwattownie wyrzuca stup wody i pary wodnej
o temperaturze wrzenia. Woda jest ogrzewana przez
otaczajace ja skaty.

BIOMASA

Biomasa

Energie

stuzy  wytworzeniu energii,

nazywa sie jg rowniez biopaliwem. Moze
wystepowa¢ w réznej formie i postaci.
Najczesciej wyrdznia sie biomase w postaci
statej, ptynnej lub gazowe;j.

zawarta w biomasie mozna

przetworzy¢ na inne formy energii poprzez
spalanie biomasy lub spalanie produktow

Pellet to wysoko wydajne, odnawialne paliwo jej rozktadu. W wyniku spalania uzyskuje
produkowane z biomasy. sie ciepto, ktére moze by¢ przetworzone na
inne rodzaje energii, np. elektryczna.



PYTANIA QUIZOWE

Poprawne odpowiedzi zaznaczone sg pogrubiong czcionka.

1. Co oznacza skrot OZE?
a. Odnawialne zrédta energii
b. Okresowe zasoby elektryczne
c. Ochotniczy zesp6t energetyczny

2. Dlaczego o OZE, czyli odnawialnych zrédtach energii, méwimy zielona energia?
a. Poniewaz uzyskujemy ja z palenia swiezo skoszonej trawy
b. Poniewaz jest to energia, ktéra stuzy do napedzania pojazdéw ufoludkéw
c. Poniewaz korzystanie z odnawialnych zrédet energii, czyli wiatru, storica, wody
jest bardziej przyjazne dla srodowiska naturalnego niz korzystanie
z nieodnawialnych zrédet energii, czyli wegla, ropy i gazu

3. Wskaz dwie zalety zielonej energii:
a. Powoduje mniejsze zanieczyszczenie srodowiska naturalnego niz energia
nieodnawialna, taka jak: wegiel, ropa naftowa, gaz ziemny
b. Ma fadny kolor
c. Jej poktady sa niewyczerpane lub tatwo odnawialne

4. Wskaz trzy przyktady odnawialnych zrédet energii:
a. Wiatr
b. Wegiel
c. Ropa naftowa
d. Stonce
e. Ruch wody

5. Wskaz trzy przyktady nieodnawialnych zrédet energii:
a. Gaz ziemny
b. Wegiel
c. Stonce
d. Wiatr
e. Ropa naftowa

6. Wskaz trzy zrodta energii przyjazne dla Srodowiska naturalnego:
a. Stonce
b. Wegiel kamienny
c. Gaz ziemny
d. Wiatr
e. Ruch wody



7.Wskaz dwa zZrédta energii, ktére powoduja zanieczyszczenie srodowiska naturalnego:
a. Stonce
b. Wegiel kamienny
c. Ropa naftowa
d. Wiatr
e. Ruch wody

8. Jak inaczej nazywamy energie odnawialng — wskaz trzy okreslenia:
a. Niekonwencjonalna
b. Kolorowa
c. Zielona
d. Alternatywna

9. Jak inaczej nazywamy energie nieodnawialng — wskaz dwa okreslenia:
a. Konwencjonalna
b. Kolorowa
c. Paliwa kopalne

10. Dlaczego energie ze stonca, wiatru lub wody nazywamy czysta energia?
a. Poniewaz powoduje mniejsze zanieczyszczenie srodowiska naturalnego niz
energia pozyskiwana z: wegla, ropy i gazu
b. Poniewaz mozna ja wykorzystywac do podtaczenia pralki i uprania brudnych ubran

11. Wskaz dwie poprawne odpowiedzi — dlaczego ludzie szukajg nowych Zrédet energii?
a. Poniewaz nie jest dobrze, gdy energia sie przed nami chowa
b. Poniewaz nieodnawialne zrédta energii, tak zwane paliwa kopalne, czyli wegiel,
ropa i gaz kiedys sie skoncza
c. Poniewaz powinnismy dbac o srodowisko naturalne i poszukiwac takich zrédet
energii, ktore go nie zanieczyszczajq

12. Co to znaczy nieodnawialne zrodta energii?
a.To znaczy, ze mozemy ich uzywac w nieskonczonosc i nigdy sie nie wyczerpia
b. To znaczy, ze kiedy je zuzyjemy, kiedy sie wyczerpia, to juz ich nie bedziemy mieli
lub odtworza sie dopiero za kilka milionéw lat, np. wegiel, ropa naftowa,
gaz ziemny

13. Co to znaczy odnawialne Zrédta energii?

a. To takie zrodta, ktore odnawiaja sie w naturalnych procesach przyrody lub ich
zuzywanie nastepuje bardzo powoli, przez co traktowane s3a jako niewyczerpalne,
np. stonce, wiatr

b. To znaczy, ze odnowiga sie za okoto 100 lat

14. Wskaz dwa okreslenia, ktére pasujg do opisu odnawialnych Zrédet energii:
a. Przyjazne srodowisku
b. Zanieczyszczaja srodowisko
c. tatwo dostepne



15. Wskaz dwa okreslenia, ktore pasuja do opisu nieodnawialnych zrédet energii:
a. Nie ulegaja odnowieniu, kiedys sie wyczerpia i juz ich nie bedzie
b. Sa przyjazne dla srodowiska
c. Zanieczyszczaja Srodowisko

16. Jak myslisz, ktéry rodzaj energii jest energig przysztosci dla ludzi i Srodowiska
naturalnego? Dlaczego?
a. Energia nieodnawialna, czyli wegiel, ropa, gaz
b. Energia odnawialna, czyli energia ze stonca, wiatru, ruchu wody
(Energia nieodnawialna kiedys sie skonczy, dlatego ludzie powinni rozwija¢ technologie
zwigzane z odnawialnymi zrédtami energii, czyli ze storncem, wiatrem, woda)

17. Jak myslisz, ktéry rodzaj energii jest zdrowszy dla ludzi? Dlaczego?
a. Energia nieodnawialna, czyli wegiel, ropa, gaz
b. Energia odnawialna, czyli energia ze stonca, wiatru, ruchu wody
(Spalanie ropy i wegla prowadzi do zanieczyszczenia powietrza, ktérym oddychamy)

18. Jak myslisz, czy zapotrzebowanie na energie na $wiecie rosnie czy spada?
a. Rosnie, ludzie potrzebuja coraz wiecej energii
b. Spada, ludzie nie potrzebujg az tyle energii

19. Na ile lat, wedtug naukowcow, wystarczy poktadéw wegla na Ziemi przy zatozeniu
obecnego zuzycia?
a.Na130lat
b. Na 200 lat
c.Na 350 lat

20. Do czego stuzy kolektor stoneczny?
a. Do produkgji ciepta
b. Do produkcji pradu

21. Do czego stuzy panel fotowoltaiczny?
a. Do produkgji ciepta
b. Do produkgji pradu

22. Jak nazywa sie urzadzenie stuzace do ogrzewania wody promieniami stonecznymi?
a. Kolektor stoneczny
b. Panel fotowoltaiczny (inaczej nazywany baterig stoneczna)

23. Jak nazywa sie urzadzenie stuzgce do produkcji pradu z promieni stonecznych?
a. Kolektor stoneczny
b. Panel fotowoltaiczny (inaczej nazywany baterig stoneczng)

24. Panele fotowoltaiczne skfadaja sie z:
a. Drewnianych deszczutek
b. Ogniw fotowoltaicznych
c. Metalowych puszek



25. Na ktorej stronie dachu domu w Polsce umieszcza sie kolektory stoneczne? Dlaczego?
a. Potudniowej, bo tam dociera najwiecej promieni stonecznych
b. Pétnocnej

26. Kolektory stoneczne najczesciej s umieszczane:
a. W piwnicach domoéw
b. Na dachach budynkéw
c. W lasach

27.Z ktorym rodzajem odnawialnych zZrodet energii kojarza ci sie panele fotowoltaiczne?
a.Ze stoncem
b. Z ruchem wody
c. Z wiatrem

28. Od czego zalezy ilos¢ promieni stonecznych, ktéra dociera na Ziemie?
a. 0d humoru stonca
b. Od pory roku

29. Kiedy dociera do Polski najwiecej promieniowania stonecznego?
a. Wiosna
b. Latem (nawet 7 razy wiecej niz zimaq)
c. Jesienia
d.Zima

30. Jaka czesc energii stonecznej docierajacej do atmosfery Ziemi trafia na jej powierzchnie?
a. 45% (czesc promieni zostaje pochlonieta przez atmosfere, chmury lub odbita
i rozproszona)
b. 75%
c. 100%

31. Wskaz dwie zalety korzystania z energii stonecznej w celu uzyskiwania pradu lub ciepta:
a. Energia stonca jest niewyczerpana
b. Storice daje nam tadnga opalenizne
c. Stonce swieci za darmo
d. Panele stoneczne odstraszaja komary

32. Wskaz jedna wade korzystania z energii stonecznej:
a. W zimie na Ziemie dociera mato promieni stonecznych
b. Energia stoneczna nie daje sie ztapac, trzeba sie sporo za nig nabiegac

33. W jaki sposéb mozna wykorzystac kolektory stoneczne?
a. Do podgrzania wody do kapieli
b. Do smazenia na nich jajecznicy
¢. Do komunikacji z kosmitami



34. Pod jaka postacia energia stoneczna dociera do Ziemi?
a. Babiego lata
b. Promieni stonecznych
c. Gradu

35. Jaka temperatura panuje na powierzchni Storica?
a.5500°C
b. 1000°C
c. 100°C

36. Gdyby cztowiekowi udato sie przechwyci¢ i zmagazynowac energie wytwarzana przez
Stonce w czasie tylko jednej sekundy, to naile lat tej energii starczytoby dla catej ludzkosci?
a. 100 lat
b. 1000 lat
c. Milion lat

37. lle czasu zajmuje promieniom stonecznym dotarcie na Ziemie?
a. 30 sekund
b. 3 minuty
c. 8 minut

38. lle lat ma Stonce?
a. 150 lat
b. 30 milionéw lat
c. 5 miliardow lat

39. Zaile lat Storice zgasnie?
a. Za okoto 1000 lat
b. Za 2 miliony lat
c.za 5 miliardow lat

40. Do jakiej maksymalnej temperatury kolektory stoneczne moga ogrza¢ wode?
a. Do 36°C
b. Do 50°C
c. Nawet do 90°C (do najwyzszych temperatur woda podgrzewa sie podczas dtugich,
bezchmurnych dni)

41. Gdzie do tej pory powstata najwieksza elektrownia stoneczna na $wiecie?
a. Na Antarktydzie
b. W Afryce, w Maroku na pustyni Sahara
c. W Australii

42. Najwieksza elektrownia stoneczna na swiecie dostarcza energie zaopatruje w energie
elektryczna:
a. 100 tysiecy os6b
b. 200 tysiecy oséb
<. Milion oséb



43, Jak nazywajg sie wiatraki, ktére produkuja prad?
a. Wiatrotapy
b. Turbiny lub elektrownie wiatrowe
c. Pradownice

44. Jak nazywa sie skupisko wiatrakéw, ktore produkuja prad? Poprawne sg dwie
z ponizszych odpowiedzi.
a. Pastwisko wiatrakow
b. Park wiatrowy
c. Wiatrakowe pole
d. Farma wiatrowa

45. Wskaz dwie zalety wiatrakdw produkujacych prad:
a. Na wiatrakach ptaki moga zakfadac gniazda
b. Wiatraki nie powoduja zanieczyszczenia srodowiska naturalnego
c. Wiatraki przeganiajg chmury i dzieki temu nie pada deszcz
d. Wiatr sie nigdy nie wyczerpie

46. Wskaz dwie wady wiatrakow produkujacych prad:
a. Wiatr jest zmienny, raz wieje, a raz nie
b. Wiatraki sa leniwe i nie chce im sie pracowac
c. Nie w kazdej czesci kraju wieje wystarczajaco silny wiatr

47.Gdzie w Polsce wystepuje najsilniejszy wiatr?
a. Na poétnocy Polski i w Wielkopolsce
b. Na potudniu Polski

48. Z jakich elementow sktada sie wiatrak produkujacy prad?
a. todyaqi, lisci i ptatkdw
b. Masztu, Smigta (fopaty) i gondoli

49. Co to jest — zmienia energie wiatru na prad elektryczny?
a. Elektrownia wodna
b. Kolektor stoneczny
c. Turbina wiatrowa

50. Czy farmy wiatrowe buduje sie morzu?
a.Tak b. Nie

51. lle skrzydet (zwanych réwniez topatami) maja najczesciej turbiny wiatrowe?
a.7 b.3 ci

52. Dlaczego skrzydta wiatraka obracaja sie?
a. Poniewaz $wieci stonce

b. Poniewaz dziala na nie wiatr, ktory wprawia je w ruch, im mocniej wieje wiatr, tym

szybciej obracaja sie skrzydta wiatraka
c. Bo lubig sie krecic¢



53. Dlaczego wiatr wieje?
a. Poniewaz nie moze usta¢ w miejscu
b. Przyczyng wystepowania wiatru sg réznice cisnien w atmosferze powodowane
przez réznice temperatury
c. Poniewaz wcigz kogos goni

54.Czy w Polsce sg farmy wiatrowe?
a.Tak
b. Nie

55. Ktéra z ponizszych nazw nie jest nazwg rodzaju wiatru?
a.Bryza
b. Monsun
c. Hiacynt

56. Jedna duza elektrownia wiatrowa pokrywa roczne zuzycie energetyczne:
a. 100 doméw
b. 2 000 doméw
¢.50 000 domow

57.Hydroelektrownia to elektrownia:
a. Stoneczna
b. Na wegiel
c. Na odpadki z kuchni
d. Na wode

58. Co to jest — wykorzystuje site wody do wytworzenia energii elektrycznej?
a. Elektrownia wodna
b. Turbina wiatrowa
c. Kolektor stoneczny

59. Gdzie najczesciej powstaja elektrownie wodne?
a. Na szczytach gor
b. W poblizu laséw
c. W poblizu rzek

60. Jaki obszar naszej planety pokrywa woda?
a.75%
b.30%
c.15%

61. Najwieksza w Polsce elektrownia wodna jest w:
a. Kutnie
b. Zarnowcu
c. Sopocie



62. Czy mozna wykorzystac ruch fal morskich do produkcji pradu?
a.Tak b.Nie

63. Z ktérym z odnawialnych Zrédet energii kojarzy ci sie zapora wodna?
a. Z energig stonca
b. Z energia ruchu wody
c.Z energia z wiatru

64. Pozyskiwanie energii z ruchu wody dotyczy:
a. Tylko wody stodkiej (w rzekach)
b. Tylko wody stonej (w morzach)
c. Zarowno wody stodkiej, jak i stonej

65. Skad sie wzieta woda na Ziemi?
a. Najprawdopodobniej z kosmosu
b. Zostata wyprodukowana w Chinach
c. Wytrysneta z gtebi ziemi
Najprawdopodobniej woda przybyta z kosmosu wraz z asteroidami okoto 4,1 mld lat temu
podczas bombardowania wywotanego zmianami orbit planet Uktadu Stonecznego

66. Ktére z ponizszych panstw uzyskuje najwiecej energii elektrycznej ze spadku wody?
a. Kongo
b. Norwegia
c. Wiochy

67. Utrata jakiej ilosci wody z organizmu cztowieka jest niebezpieczna dla zdrowia?
a.10% b.50% ¢.70%

68. Im blizej srodka Ziemi tym cieplej. Mozna wykorzystac to ciepto do ogrzewania wody
lub produkcji pradu - taka energie nazywamy energig geotermalna. Czy energia
geotermalna jest energig odnawialna:

a. Tak b. Nie

69. Jak nazywa sie stup goracej wody, ktéry wytryskuje z podziemnych zrédet
na powierzchnie Ziemi niczym olbrzymia fontanna?
a. Wodospad
b. Wulkan
c. Gejzer

70. W gtab Ziemi z kazdym kilometrem jej temperatura wzrasta srednio o:
a.1°C b.25°C ¢.100°C

71. Energia geotermalna jest:
a. Energiag z kosmosu
b. Wewnetrznym cieptem ziemi
c. Energia pozyskang ze spalania w wysokich temperaturach



72.Temperatura Ziemi:
a. Zmniejsza sie wraz z gtebokoscia
b. Zwieksza sie wraz z gtebokoscia

73.Wskaz trzy sposoby, jak mozemy wykorzystaé ciepte skaty znajdujace sie w gtebi Ziemi:
a. Do ogrzewania mieszkan
b. Do kapieli
c. Do produkgcji energii elektrycznej
d. Do produkgji lodéw

74. Jaka temperatura panuje w jadrze Ziemi, czyli w samym jej srodku?
a.5°C
b. 100°C
€. 6600°C
d. 50 000°C

75.W jaki sposéb pozyskuje sie energie geotermalng?
a. Poprzez spalanie skat
b. Poprzez tworzenie odwiertéw do zbiornikéw goracych wéd geotermalnych
c. kapiagc energie geotermalng w siatki na motyle

76. Jak inaczej nazywamy biomase?
a. Biopaliwo
b. Ciemna masa
c. Masa paliwowa

77.Wskaz dwa elementy, ktére zaliczamy do biomasy:
a. Stare samochody
b. Suche liscie
c. Odpadki z gospodarstw domowych, np. obierki

78.Z ktérym z odnawialnych zrédet energii kojarzy ci sie rzepak?
a.Zbiomasa
b. Ze storicem
c.Z wiatrem

79. Wskaz dwie rosliny energetyczne, czyli takie, ktére spala sie w celu uzyskania energii
cieplnej, np. na ogrzanie domu:
a. Wierzba wiciowa
b. Hiacynt
c. Tulipan
d.Trzcina pospolita

80. Ktére z wymienionych nosnikéw nie naleza do biomasy?
a. Stoma
b. Drewno
c. Wegiel
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